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	TRƯỜNG LƯƠNG THẾ VINH - HÀ NỘI
	ĐỀ THI HỌC KÌ II
Môn: TOÁN 8 - Năm học: 2009 - 2010


I. TRẮC NGHIỆM (2 điển) Chọn đáp án đúng trong các câu trả lời sau
Câu 1: Phương trình nòa sau đây chỉ có một nghiệm




A.  		B.  		C.  		D. 

Câu 2: Cho bất phương trình  Nghiệm của bất phương trình là:



A.  			B.  			C.  	D. Một đáp án khác 

Câu 3:  có AB = 6; AC = 8; BC = 10; AD là phân giác trong. Kết quả nào sau đây đúng?



A. BD = 4			B.  			C.  			D.  

Câu 4: Một hình lập phương có thể tích là  thì diện tích xung quanh là:



A.  			B.  			C.  		D. Một kết quả khác
II. TỰ LUẬN (8 điểm) 

Bài 1 (2 điểm): Cho biểu thức  
a) Rút gọn biểu thức A

b) Tìm giá trị của A khi  

c) Tìm x để  
Bài 2 (2 điểm): Người dự định đi từ A đến B với vận tốc 10km/h. Sau khi đi được nửa quãng đường AB người đó dừng lại nghỉ 18 phút. Để đến B đúng dự định, người đó tăng vận tốc thêm 2km/h trên quãng đường còn lại. Tính quãng đường AB. 


Bai 3 (3,5 điểm): Cho  nhọn  đường cao BD và đường cao CE cắt nhau tại H. Gọi K là điểm đối xứng với H qua BC, M là điểm đối xứng với H qua trung điểm I của cạnh BC. 
a) Chứng minh AE.AB = AD.AC
b) Tứ giác BKMC là hình gì? Vì sao?

c) Chứng minh  

d) Gọi O là trung điểm của  AM, G là giao điểm của OH và AI.Chứng minh G là trọng tâm 

Bài 4 (0,5 điểm: Giải bất phương trình sau  
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TRUONG THPT LUONG THE VINH -~ HA NOI

% PE THI HOC Ki 11
Mén: Tofin 8 — Nitm hoc: 2009 - 2010
1. TRAC NGHIEM (2 diém) Chon dép fin diing trong céc cau tr loi sau:
Cau 1: Phuong trinh ndo sau diy chi ¢6 mot nghiém

A X=7x=0 B.x(3x7+5)=0 C.x+9=x+9 D. [x|=
Cilu 2: Cho bit phuong trinh (x~5)" <7 Nghigm cia bl phuong trinh 1a:

Ax>3 B.x>0 Cx<3 D. Mot dip n khéc
Calu 3: Cho aABC c6 AB = 6; AC = §; BC = 10; AD I phin gide trong.

Kétqui ndo sau day ding?

ABD=4 BBD—Q c.pe=7 D.DB=DC

Ciu 4: Mot hinh 1dp phuong ¢6 thé tich Iu 216em” thi dién tich xung quanh 1a:
A. 36cm* B. 144 em® €. 100 em? D. Mot két qua khic

IL TU' LUAN (8 diém)
10 10-x
&pmm/cmb.wmm A= [ m]-(”*m)

@) Rat gon A
b) Tinh gi trj ca A khi [2x -1/ =3

NG

©) Tim x d& A<%

Bl 2: (1,5 diém) Mot ngudi du dinh di tx A dén B v6i vin tée 10k/h. Sau khi di dugo nia
i d dimg lai nghi 18 phit. Dé dén B diing du dinh, ngudi d6 tang vin téc
g con lgi. Tinh quing dudng AB?

/AC), dudmg cao BD va duomg cao CE ciit nhau ti H. Goi K 12
diém d5i xtmg véi H qua trung diém I ctia cnh BC.
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